



Előzetes megkeresésre a bizottság a szállodákban vagy magánházakban rendelkezésre álló butorozott szobákban díjtalanul közvetít megfélelő lakást.

A bizottság nagy figyelmet kíván fordítani úgy a felnőttek, mint a *tanuló ifjúságból alakult csoportos látogatók* kényelmére és olcsó ellátására, e végből felkéri a bizottság az összes tanintézetek igazgatóságait, egyleteket, körök, társulatok, dalárdák elnökségeit stb., hogy a vezetése alatt álló tanintézetek, illetve testületekben szervezzék az ilyen csoportokat s esetleg egy város különböző tanintézetei vagy testületei csoportját s az abban résztvevők számát 8—10 nappal előbb a bizottsággal közölni sziveskedjenek, tudatván azt is, hogy *hány férfi és nő* érkeznek, s hány éjszakát kívánnak itt tölteni, csoportosan óhajtanak-e étkezni, délben és este?

A bizottság erre megküld az elszállásolási jegyeket és értesíti, hogy mely vonattal várja s az itteni tartózkodás egész tartamára kívánatra vezetével szolgál.

A vendégek a lakást ott fizetik, a hol laknak s ellátásért ott, a hol étkeznek.

Ugy a *tanuló ifjúság*, mint a *felnőttek csoportos lakása világitással és kiszolgálással* személyenkint naponta 40—50 fillér, reggeli 20 fillér.

A *tanuló ifjúság* egy napi itt tartózkodása, szállás, reggeli, ebéd, vacsora, személyenkint 1.60—2 korona.

A felnőttek csoportjai pedig lakást 40 fillérért, reggelit 20 fillérért, és ebéd-, vacsorát a Mensa akademiában 1 koronáért; ezt a vendéglőkben pedig 1.70—2 koronáért nyerhetnek.

A kiállítás látogatói a színházban féláru jegyeket válthatnak.

Ha csak lehetséges — a torlódások kiküldése végett — igen kívánatos, ha az intézetek vagy testületek vezetői pontosan betartják a bizottság által kijelölt *érkezési időt*. Akadályoztatás esetén értesítést kérünk.

A szeptember havára várható nagyobb, illetve tömegesebb *tanuló látogatás* zavarait kiküldendő, a bizottság különösen felkéri az intézetek igazgatóságait, hogy a kiállítást megtekinteni szándékozó *tanuló ifjúság* csoportját lehetőleg még a jelen tanév vége előtt szervezzék s azt (esetleg egy város több intézeteinek együttes csoportját) augusztus havában vezessék.

Városunkhoz közel levő testületek vagy

tanintézetek igen jól teszik, ha a reggeli vonattal érkeznek Kassára, a mely esetben az esti vonat indulásáig az egész kiállítást kényelmesen megismerhetik.

A bejelentés ez esetben is kívánatos, hogy a bizottság alkalmas vezetőkről s esetleg csoportos étkezésről gondoskodjék.

A felsőbb leányiskoláknak pedig igen ajánlatos, ha a kiállítás megtekintésére augusztus 20—31 közt érkeznek, a mikor is az itteni zárdában 30 növendég napi teljes ellátást 2 koronáért kaphat.

Augusztus hó 20-tól 10 napon át kivételesen olcsó szállást — napi 1 koronáért nyerhetnek a látogatók, a mennyiben a kassai kir. gazdasági tanintézet e célra 40 személy részére 20 szobát bocsát rendelkezésre.

A féláru vasúti jegy váltására jogosító igazolványok engedélyezve lettek.

## VEGYES HIREK.

— **Felélős szerkeztőnk** külföldi utjáról visszaérkezvén, lapunk szerkesztését újból átvette.

— **Iskolalátogatás.** Beregszászy István vármegyének derék tanfelügyelője e hó 9-én városunkba érkezett és meglátogatta az állami iskolákat. A tapasztaltak felett a kir. tanfelügyelő leg-nagyobb megelégedésének adott kifejezést.

— **Koronázási évforduló.** Junius hó 8-án volt 36 esztendője annak, hogy I. Ferencz József apostoli királyunk fejére Szent István koronáját feltették. Városunk is megünnepelte az évfordulót, a középületeken nemzetiszínű zászlók lengtek, a templomokban isteni tisztelet volt, az iskolákban pedig az előadások szüneteltek.

— **Országos vásár.** Nagymihály városában e hó 15 és 16-án, hétfőn és kedden országos vásár fog tartatni.

— **Tisztújítás.** Nagymihály városának junius hó 9-én mozgalmas napja volt. Az előjáróság választása volt e napra kitűzve. Már a korai délelőtti órákban a városházán nagyobb számú gyülekezettel láttunk, a kik a választás esélyeit tárgyalták. Hoemann György pénztárnok helyett ugyanis Alexa Mihályt akarta a választók egy része a pénztárnoki állásra jelölni. — A választást megelőzőleg a képviselő testület Füzesséry Tamás főszolgabíró elnöke alatt a kandidációt ejtette meg. Ennek alapján Szladek Józsefet bírónak és Fröhlich Gyulát közgyámnak egyhangulag választották meg. A pénztárnoki állásra Hoemann György és Alexa Mihály pályáztak. Az elnöklő főszolgabíró a szavazást elrendelvén, ennek eredményéhez képest

— En nem felelek, — válaszolt Nyéky Gyuri kevélyen.

Koppán Endre nem szólt, de nem bocsátotta el a leány karját.

A Nyéky Gyuri homlokán kidagadtak az erek s fenyegetőn villogott a szeme:

— Velem fog táncolni, Aranka, vagy nem velem fog?

Koppán Endre szerette volna odább lóditani azt az embert s rákiáltani: ha valami baja van, velem végezzen. De az ő hivatalos állásában csak nem veszhet össze minden ember szeme láttára nyilván mulatságon ezzel a hetyek urival. Nyugodtan, méltóságosan kell magát viselni; ő nem követelőzik és nem erőszakoskodik: hölgyére bizza a választást:

— Nekem parancsolat a kegyed ítélete.

— Hát egyikkel sem táncolok, — szólt a leány durrásán s visszament az anyjához.

Ott maradt ülve az egész négyes alatt.

Nyéky Gyuri bosszusan odább ment. Koppán Endre esdeklő tekintettel közeledett a leányhoz:

— Aranka!

— Mi tetszik még? — szólt a leány félvállról. — Nem elég, hogy ön miatt kell ülnöm.

— En miattam?

— Hát? Nem is saját kedvemből.

Koppán Endre nem értette. Ő lovagiasan járt el, ahogy uriembernek illik. Hát mit kellett volna csinálnia?

— Tudom is én, — felelt a leány még durrásabban.

A fiatal tanfelügyelő mintha tükön ült volna. Akármit kezdett beszélni, a leány csak

Hoemann Györgyöt jelentette ki megválasztott pénztárnoknak. — Főhitelessé Lakner Antalt, hitesekké Miskovits Béla, Friedman Márton, Zboján György, Záborszky Lajos, Hoszpodár Mihály és Palicska János választották meg. Az előjáróság tagjai, a közgyám és a hitesekek nyomban letévén a hivatali esküt, az elnöklő főszolgabíró a választást befejezettnek nyilvánította.

— **A terebesi uradalom bérbeadása.**

Lapunk mult számában említettük, hogy *Schlesinger M.* trencseni nagybirtokos a gróf *Andrássy* féle uradalmat 10 esztendőre bérbé vette. Időközben azonban a bérlettől visszalépett s ennek folytán az uradalom *Weinberger Sándor* pazdiesi birtokossal kötötte meg a szerződést, a ki az uradalom koronési részét mintegy 4000 kat. holdat 12 esztendőre bérbé vette.

— **A gimnáziumról.** Dr. Glück Samu és társai a gimnázium felállítására ügyében a vallás és közoktatásügyi miniszterhez e napokban fogják a város és vidékének értelmisége által aláírt kérvényt benyújtani.

— **Városi közgyűlés.** Nagymihály város képviselő testülete 1903. évi junius 16-án d. u. 3 órákor közgyűlést tart. A közgyűlés tárgyai: 1. Szépészeti bizottság tagjainak megválasztása. 2. Egészségügyi bizottság tagjainak megválasztása. 3. Számvizsgáló bizottság tagjainak megválasztása. 4. A községi szabályrendelet 13. §-ának és a 21. §-ának F. és G. pontjainak módosítása iránt bemutatott pót szabályrendelet tárgyalása. 5. A nagymihályi önkéntes tűzoltó egyesület kérvénye, a üzöltő adó címen befolyó pénzüsség mikénti felhasználásáról és új tűzoltási, illetve tűzrendőri szabályrendelet alkotására vonatkozólag. 6. Zemplén vármegye közigazgatási bizottságának 1605/903. z. a. kelt határozata, a Nagymihályban szervezendő gazdasági ismétlő iskola dologi kiadásainak fedezése ügyében. 7. Klain Sándor áll. elemi iskolai tanítónak Kassán rendezett ipar rajz tanítói tanfolyam költségei fedezésére némi anyagi segély iránt. 8. Palotay Antal szinigazgatónak szini előadások tartásához helyhatósági engedély megadása iránt. 9. Mezey Kálmán szinigazgatónak szini előadások tartásához helyhatósági engedély megadása iránt. 10. A közgyűlés még esetleg beérkező ügyek tárgyalása.

— **Uj ügyvéd.** Dr. Skultéthy Viktor ügyvédjelölt, lapunk munkatársa e héten a budapesti ügyvédvizsgáló bizottság előtt az ügyvédi vizsgát sikerrel letette. Mint értesülünk Nagy-Kaposton akarja irodáját megnyitni.

— **Betörés.** Szerdán éjjel Klein Simon alsó-utcai üzletébe ismeretlen tettesek behatoltak s onnét kisebb mennyiségű vasúrt vittek el. A csendőrség a nyomozást megindította.

ügy odavette felett neki. De még az anya is haragos pillantásokat vetett rá s olyan lenézően bánt vele, hogy a bárány sem tűrhette volna már tovább.

Aközben vége volt a négyesnek s csárdást húzott a cigány. Koppán Endre táncra kérte a leányt.

— Nem táncolok, petrezselymet árulok, — vetette oda a leány.

Arra aztán elszakadt a Koppán Endre türelmének a fonala is. Fölkelt, meghajította magát s odább ment. Leült az öreg urakhoz, akik poharaztak.

— Ej haj öcsém, hát nem vizecskét? — szólt az alispán gunyosan.

Az elkeseredett fiatal ember egy hajtásra kiitta poharát. Aztán még sok-sok pohárral fölhajtott egymásután. Arra a belső tűzre, mely égte, innia kellett valamit. De mennél többet ivott, annál jobban égett az a tűz.

Most már nem ment vissza a táncolók közé, ámbár látta, hogy azóta abbahagyta Aranka a duzzogását s ott táncol a többi közt. Hadd táncoljon, ő csak ivott.

Az urak bámulva nézték.

— Nem fog megártani? kérdezte az öreg nyugalmazott tanfelügyelő, a Koppán Endre elődje.

De mit bánta azt Koppán Endre. Olyan elbusult állapotban volt, amikor az ember már semmit sem bán a világon.

Lassankint érezte, hogy összezavarodnak fejében a gondolatok s olyan bolondos vágyai támadnak. Törni, zúzni szeretne, földhöz vagdálni poharokat, palackokat.

Még világosan tudta ugyan, hogy bolond-

míg föl nem váltják. Ne okoskodjék és ne nyugtalanodjék. A kormány jobban tudja, kit hová kell állítani.

Meg aztán még valami más is volt, amit ott lent tartóztat. De már az sem tartóztatja sokáig. Koppán Endre nem lesz egy leánynak a bolondja, ha még oly szép is. Ez a leány is csak olyan fitymálón bánik vele.

Már világos, hogy Valpó vármegyében nincsen szerencséje. Aba hagyja hát az erőlődést, csak még egyszer szeretne azzal a leánynyal komolyan beszélni. De soha sem fér hozzá, soha sincs a leány egyedül és soha sincs oly hangulatban hogy Koppán Endre meg merné kockáztatni azt a nagy szót.

Igy érkezett el a válpó-szentmihályi majális, mely talán kedvező alkalom lesz. Táncközben, mikor a leány is fölmelegedett kissé, mikor a szív hevesebben dobog s az embernek nagyobb a bátorsága, akkor fog szólni.

Kedvező előjel volt, hogy megismerte a virágbokrétáját a leány keblén. Ej, hisz ezek az ő rózsái, amiket küldött. Szeme fölragyogott s hálásan szorította meg a leány kezét.

A párok éppen sorba álltak a kezdődő négyeshez s Koppán Endre karját nyújtotta a leánynak, akkor lépett oda Nyéky Gyuri, a legdőlősebb a váló-szentmihályi fiatal urak közül:

— Elfelejtette, Aranka, hogy ezt a négyest nekem ígért?

— Igaz, — szólt a leány elpirulva.

Zavartan nézett majd egyikre, majd másikkra, aztán mosolyogni próbált:

— Egyezkedjenek ki, felét kapja mind-egyik. Jó lesz?



— **Jótekonycélu műkedvelői előadás.**  
Erdőbényén május hó 10-én pusztított óriási tűz-vész teljes inségbe jutott áldozatainak felségelyezésére báró Waldott Frigyes tolesvai nagybirto-kos, gróf Hadik Béla főispánunkat megnyerte azon tervének, hogy f. hó 27-én a megye székhelyén egy nagyszabású műkedvelői előadást rendezzenek. A rendezőség — élén népszerű főispánunkkal — báró Waldott Frigyes, Dókus Gyula, Thuránszky László, Staut József, Dr. Hornyay Béla, Dókus László, ifj. Meczner Gyula, Bajusz Andor és Ba-jusz Zoltán tagokból áll. Az előadás tablókól, egy felvonásos vígjátékból, ének- és zeneszámokból, egy Fregoli parodiából, rococo- és palotás táncból van összehasonnalva. A tablókban vármegyénk összes szépei szerepelnek, egyik történeti tablóban pedig vármegyénk összes diszmagyaros urai is. — Előre is jelezhetünk annyit, hogy ehhez fogható fé-nyes estélyben talán évtizedek óta nem volt alkalmunk gyönyörködni. Olyan gonddal vannak össze-válogatva a program egyes számai s a rendezők minden lehető elkövetnek, annak minél pazarabb kivitelére.

— **Megégett gyermek.** Klein Mór gálszécsi mézáros öt éves leánykája e hó 8-án midőn ön-magára hagyva egyedül maradt a lakásban, gyúfával játszott és azokat gyújtogatni kezdte. E közben ruhája meggyult és midőn a leánya kiállítására a házbeliék előkerültek, a szerencsétlen teremtés oly égési sebeket szenvedett, hogy azokba még az nap behalt.

— **Adomány.** Diószeghy János a varanói járás főszolgabírája, a mglézi iskola felépí-téséhez 100 koronát adományozott.

— **Rákóczi-ünnep Sárospatakon.** A Rákócziak ősi fészke, Sárospatak lelkes ifjúsága is fényes ünnepélyvel szándékozik megülni a nagy szabadsághős emléket f. évi június hó 21-ikén, melyre a meghívókat Kun Bertalan püspök egy-házi és Br. Vay Béla világi főgondnok mint disz-elnökök, továbbá Fejes István egyházi és Dókus Gyula világi aligondnokok mint elnökök és a főiskola igazgatói bocsátották ki. Az ünnepély sorrendje szerint d. e. 9 órákor alkalmi isteni tisztelet, 10 órákor Rákóczi-ünnep alkalozatos programmal, midőn is az emlékbeszédet Zoványi Jenő akad. tanár mondja, Thaly Kálmán, a Rákóczi korszak leg-alkalmasabb ismerője pedig szabad előadást tart, d. u. 1 órákor közébd, d. u. 5 órákor az ifjúság Rákóczi-ünnep, este 9 órától tánemulatság. Elszál-lásolás iránti kívánalmak s a közébdre való elő-jegyzések június hó 1—4-ikéig jelentendők be a főiskolai közigazgatónál.

— **Határozás.** Bodnár Ernő a kassai járás főszolgabírája, mári földbirtokos e hó 9-én Kassán hirtelen elhunyt.

ságokat cselekszik, de azért meg kellett azt cselekednie.

— Ide jöjjön a cigány — parancsolta duhaj kedvében.

Itt muzsikáljon neki a fülébe.

Magyarázták neki, hogy az nem lehet, a cigánynak a táncolók számára kell muzsikálni. De híjába volt.

A majális rendezői közbeavatkoztak. Ki-cserélték a névjegyeiket s hajnal felé már tíz párbaj volt kilátásban. Nyéky Gyurival kerek-edett a tizenegvedik.

Koppán Endre kihívón nézett körül az egész fiataliságon:

— Van-e még valeki?

A többire már nagyon homályosan em-lékezett, mikor másnap késő délután fölébredt námoros álmából. Hogy jött haza, azt már nem tudta, sem azt, hogy meddig tartott az ivás. Ugy rémlett neki, hogy a nap már régen följött akkor, s hogy nagy társaság vette körül, már nem az öreg urak, hanem a fiataliság úgy jöttek be muzsikaszóval a városba. Aztán úgy rémlett, mintha az Arankák ablaka előtt hu-zattak volna a cigánynyal.

De lehet, hogy csak álmolta. Egy kicsit kábult volt még akkor is és cudarul fáj a feje.

Szörnyen szégyelte magát. No hiszen gyö-nyörű garázdálkodást vitt végbe. Most már ne is mutassa magát, csak pusztuljon innen. Itt már vége a becsületnek, itt tovább nem ma-radhat.

Csak a párbajait akarja még elintézni, mert úgy emlékszik, hogy lesz egy tucat. Min-den emberbe bele kötött.

No hiszen szép hirt hogy maga után S odafent a ministériumban, mit fognak mondani

— **Uj szivarok.** Minden dohányzó embert érdekeli fogja az a hír, hogy közelébb uj sziva-rok kerülnek forgalomba. Már az ősz folyamán kezdik az uj szivarok elárúsítását a dohánytözs-dékben. A meglepetés ezuttal abból áll, hogy az uj szivarok nikotinmentesek lesznek és ami ennél is kellemesebb, nem is vesztegetik tulságos drágán: egy fajta nikotinmentes szivar 8 fillér, a különleges fajta pedig 20 fillér lesz. A mi a nikotinnak a dohányból való kivonást illeti, az mindenesetre oly dolog, ami már közelebből érdekelheti a dohányzó embertársainkat. Előre persze nem lehet megmon-dani, hogy marad e a szivarban elég zamat és illat, ha mesterséges uton kivonják belőle a nikotint. Hanem azt állítani, hogy a most forgalomban lévő szivarok tulságosan aromatikusak és zamatosak, az igazságtól való egyenes és vakmerő eltérést jelen-téné. Van okunk üdvözölni az uj szivarokat, mert a mostani szivarok oly rosszak, hogy minden ujtás-akor az a remény szállja meg a dohányzót, hátha ez lesz az a szivar, a mely a régiektől megvált bennünket! Mindenesetre azonban több okunk van föltenni, hogy az uj szivarok jobbak lesznek a régieknél.

— **A szerb királyi párt megöl-ték.** Lapunk nyomtatása közben azon távirati értesítést vettük, hogy a szerb király és neje ma délelőtt bombamerényletnek áldozataivá let-tek s mindketten meghaltak. — E hirt természetesen fentartással kö-zöljük.

## A közönség köréből.

(Alak és tartalomért a beküldő felelős.)

### Válasz

a „Felső-Zemplén“ 23. számában megjelent Nyílt kérdésre.

Szívesen vettem azon t. ipartestületi tagok felszólalását kik az évi közgyűlés megtartása iránt érdeklődnek és kérdést intéztek hozzám.

Erre vonatkozólag van szerencsém az érdeklődőknek tudomására juttatni, hogy a köz-gyűlés kitűzése azért szenvedett haladékot, mi-vel a közgyűlés tárgyat képező zárszámadások és egyéb munkálatok, a titkári állásnak hosszabb időn keresztül való betöltetlen volta miatt elő-készíthetők nem voltak.

Nagy-Mihály, 1903. június 10-én.

**Malatinszky László,**  
ipartestületi elnök.

odafent? Hát így felelt meg a benne helyezett bizalomnak?

Meg nem foghatta, hogy történhetett rajta ez a dolog. Mindennek az a leány volt az oka. De mit ér az most már, akármagy volt és akárki volt az oka.

Vacsorára sem mert menni a vendégfo-gadóba. Ujjal fognak rá mutatni az emberek az utcán: ez aztán a tanfelügyelő! Erről példát vehetnek az iskolák, a tanítók, a gyerekek.

Azonban mégis csak elkullogott valahogy. Egy kis citromos becsináltt akart. Korábban ment, mint szokott. Azt gondolta, még nem lesz ott senki.

De már nagy társaság ült e hosszú asztal-nál s mikor belépett, hatalmas eljenriadás-sal fogadták, mindenki sietett kezét szorítani vele s leültették az asztalfőre.

— Kutya legény vagy, — mondták neki, — megverekedtél volna valamennyiünkkel.

Szerencsésen eligazították békésen a sok párbajt s annyi bruderschaftot ittak az elmúlt éjjel, hogy má már csupa jó barátja az egész Valpó-szentmihályi urinep s akárhová megy Koppán Endre, mindenütt van becsülete.

Szalontay Miklós pedig másnap elfogta az utcán s ezt mondja neki:

— Arankáké urnak ám. Miért nem mégysz már hozzájuk?

Szeme, szája elállt Koppán Endrének. Várják? Persze, hogy várják. S csak egy pil-lantást kell a leányra vetni, hát láthatja, hogy ha egy szót szól, az az angyal mindjárt az övé.

Tergettét, hát Valpó-Szentmihályon így jutt az ember menyasszonyhoz is; meg becsü-lethez is?

## CSARNOK.

### Kedélyes kávéház.

(Végtárgyalás.)

A tanu: Elmondom a dolgot úgy, a hogy történt: Akár meg is esküszök rá, ha tetszik Csak arra kérem a tekintetes urat, hogy ha véletlenül előhögöm magam, ne tessék rám megharagudni. Mert hát nagyon mulatságos az, instálom.

A bíró: Ne fecsegién annyit! A dologra!

A tanu: A Csupák-féle kávéházban ujságot olvastam s éppen a Mócsy Antal beszédében gyö-nyörködtem, a mikor betoppant ez az ur. Tüstént leolvastam a képeről, hogy vidéki; amolyan fertály-gentry, a kinök blikri az egész világ, ha egy százas banknotát érez a bugyellárisában. Nem akarok hazudni. Be volt biz ó rugva alaposan, csak azt nem tudom, hogy bortól-e, vagy pálin-kától.

Leült, maga elé tette pürge kalapját, egyet kacsintott a kaszirfrájlára, aztán nagy büszkén körülnézett a kávéházban, mintha azt akarta volna megértetni velünk, hogy odahaza Bugacson ő a legnagyobb ur, mi pedig valamennyien affőle kis Miskák vagyunk. Látván, hogy rája sem hederito-nek, nagyuri módra elkialtotta magát:

— Hé! ... Zsidó! ...

Dejszen, ebből még hecc leszén. Mondok magamban. Vagy megver valakit ez az ember, vagy őt verik meg.

A pincér úgy tett, mint nem is hallotta volna a nagyságos ur kialtását.

— Még egyszer azt mondom, hogy hé! zsidó! Erre már hozzá ment Csupák ur, a kávé-s és szeliden kérlette:

— Ne tessék úgy kajabálni, nagyságos ur! Elkergeti a vendégeket. Aztán meg nemis va-gyok zsidó.

A részeg ur büszke, megvető pillantásokkal mérte végig Csupákot, aztán kevélyen hátra dőlt, elővet egy ménkő nagy bugyellárist és azt oda dörgölte a kávé orra alá:

— Hallja maga! Ne óbégasson! az én pénzemért mindenki zsidó. Maga is, meg az a rücskös képű, nyápic ur is, a ki ott billárdozik.

Az a rücskös képű nyápic ur véletlenül egy néppárti korifeus vala.

Nem is dugta ő zsebre a sértéet. Letette a dákót, egyet pödört a bajuszán, kiköhögte magát becsületesen és oda ment az izgága ember aszta-lához.

— Engem tetszett gondolni?

— Téged hát!

— Ejnye a ki árgyelusát! Ne méltóztassék velem tegezödni. Ha részeg az ur, maradjon ott-hon.

Es addig-addig hadonászott a szegényke a részeg ember orra körül, a míg az szó nélkül pofon vágta.

Hát bizony pofon ide, pofon oda. Egy pofon még nem a világ. Egy pofont már adtam is, meg kaptam is, mégis itt vagyok. Hanem ilyen hatal-mas pofolvasben 1850 óta nem gyönyörködtem. Tudni illik, hogy 1850 ben születtem.

A nyápic ur eleinte se látott, se hallott. Szédült vele az egész világ. Mikor aztán nagy nehezen magához tért, a játékszobába sietett, és ott egy Maxi nevű barátjának elpanaszolta az esetet. Az pedig éppen most mondta be a bélakasszát, a mire egy kvinttel megáldott uri ember megkont-rázta. Természetes tehát, hogy összezsapta a kár-tyákat és dühösen felugrott:

— Ki volt az a vakmerő? Hadd nézzek a szeme közé! Jer csak velem cimbro! majd mo-resre tanítom én!

Es oda mentek a részeg atyafiához, a kire Maxi dühösen ráordított:

— Maga volt az!?

— En hát!

— Hogy merte pofon ütni az én legjobb barátomat.

— Hiszen nem kell ahhoz valami nagy mersz. Pofon ütöm én még egyszer!

Es szavának állt. Ujjabb pofont mért a nyá-pic ur ábrázatára, a mitől az elkezdett forogni, mint egy megörült kakadu ... A városligeti ör-mérő-poffogása sohasem kapott akkora pofonokat, mint a mélyent most ő kapott.

Maxi erre még dühösebb lett.

— Ejnye az áldóját magának! Emberhalál leszén itt mindjárt. Tudja maga ki ez az ur? Nem hallotta még híret ennek az urnak? Tudja maga, hogy ezt az urat tiszteli és becsüli az egész világ?

— Ezt a rücsköt? Ezt a vékony cinekét? De már erre még egyszer pofon ütöm!

Es úgy tett a mint mondá. A szerencsétlen ember elkezdett könyörögni az ő kedves jó barát-jának:

— Ne pártolj olyan nagyon Maxi! . . .  
Agyon pártolj! . . . Fuss inkább egy rendőrért.

Es Maxi rendőrért sietett, a ki aztán bekísérte  
a vádlott urat.

Igy történt a dolog. Szívesen megecskűszök  
rá, ha tetszik.

A bíró becsületsértés vétsége miatt ötven  
forint pénzbüntetésre ítélte a vádlottat, a ki meg-  
kért bennünket, hogy ne írjuk ki a nevét. Nem  
szeretné a jó ember, ha felesége megtudná az  
esetét. Válopórt akasztana a nyakába.

Legyen úgy, a mint ő akarja!

Felolvasó szerkesztő: **Dr. Kállai József.**  
Főmunkatárs: **Dr. Kellner Mihály.**  
Kiadóhivatali művezető: **Lándai József.**

253. V. sz.

1903.

### Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz.  
102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a s.-a-  
ujhelyi kir. törvényszék 1903. 5784. számú végzése követ-  
keztében hivatalból képviselt Brummer és társa cég javára  
Glück Róza ellen 141 korona 66 fillér s jár. erejéig 1899. évi  
október hó 26-án foganatosított biztosítási végrehajtás utján  
lefoglalt és 648 koronára becsült következő ingóságok  
u. m. butor, ágynemű, porcellánák, rizs, petrololum, vegyes  
vasedény, stb. nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a nagymihályi kir. bíróság 1903.  
évi V. 132/2. számú végzése folytán 141 kor. 66 fillér  
tőkekövetés, ennek 1900. évi június hó 12-ik napjától járó  
6% kamatai 1/2% váltó díj és eddig összesen 36 kor. 03 fillér-  
ben bíróság már megállapított költségek erejéig Nagy-Mihályon  
alperes Glück Róza üzletében leendő eszközzésére **1903.  
évi június hó 17-ik napjának d. e. 10 órája** határ-  
időül kitétik, és ahhoz a venni szándékozók oly meg-  
jegyzésselhivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881.  
évi LX. t.-c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés  
mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is  
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is  
le és felül foglaltatták a azokra kielégítési jogot nyertek  
volna, jelen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmé-  
ben ezek javára is elrendeltetik.

Kelt N.-Mihályon 1903. évi jun. hó 6-ik napján.

**Pelles József,**  
kir. bírósági végrehajtó.

**Egy teljesen jó karban levő 8  
lóerejű Robey-féle**

**kazán**

jutányosan kapható

**LÖFFLER NOA**  
vaskereskedésében.

**Egy 4 és 6 számú kevésbé hasz-  
nált és teljesen jókarban lévő**

„Hoffer“-féle

**cséplő garnitúra**

kedvező feltételek mellett eladó.

Bővebb felvilágosítással szolgál

**WIDDER HERMAN BUDAPEST**

V. Széchényi-utca 12.

■ Egy jó házból való keresztény fiú ■  
**tanulóul felvétetik**

**Herczik Béla** borbély és fodrász üzle-  
tében Nagymihályon.

**Eladó bor.**

15 hordó saját termésű finom vinnai  
Kriszt-féle bor jutányosan eladó **HALAPI  
GYÖRGYNEL** Vinna-Bánka.

**Szabadalmazott**

**olcsó kútfúrás.**

A legrövidebb idő alatt készítek olcsón kutakat.  
10 méter mélységűt 50 cm. bőség mellett mé-  
terenként 2 koronáért. — 10 métertől 15-ig  
3 korona; 15 métertől 20-ig 4 korona; 20 mé-  
tertől 25-ig 5 korona. — Ha a talaj köves vagy  
kavicsos, kettős árak. — Szükséges 4 napszámos  
és 2 embernek az ellátásáról gondoskodni. Egy  
nap alatt egy 8 méter mélységű kút kész.

Bővebb értesítés

**MATA JÓZSEF**

szabad. kútfúrónál **Eger-Baktán** (Hevesm.)

## „Spire“ varrógépek.

Varrógég vásárlásnál ne az  
árakat, de a gép jóságát te-  
kintsük első sorban.

A „Spire“-féle varrógépek úgy minőség, mint  
ártekintetében is az első helyett foglalják el;  
azokért minden tekintetben **5 évi teljes  
jótállást vállalok.**

A „SPIRE“ varrógép a divatos mű-  
himzésre is használható.

Raktárak:

*S.-A.-Ujhely, Ungvár, Homonna,*

**Nagy-Mihály, Brünn-féle házban, Strömpl szálló mellett.**

Ugyanott kapható Singer, Hove, Henger, W. W. és balkaru varrógépek,  
*kedvező havi részletfizetésre.* Varrógép alkatrészek u. m. hajócskák, rúgók,  
srófok, gumikarika, valamint savmentes varrógépölaj készletben tartatnak.

Javitások olcsón és pontosan eszközöltetnek.

## SCHICHT-SZAPPAN

VÉDJEGYEK:

„SZARVAS“

vagy

„KULCS“



a legjobb, legkiadósabb es  
azért a legolcsóbb szappan  
Minden kártékony vegyü-  
léktől teljesen ment.



### Mindenütt kapható!

*A bevásárlásnál különösen ügyeljen arra, hogy minden  
darab szappan a „SCHICHT“ névvel és a fent látható  
védjegyek egyikével legyen ellátva.*

16

**Clayton & Shuttleworth**  
működőképes gépjárműk Budapest Váci-körút 63. sz.  
által a legjutányosabb árak mellett ajánlatnak:

**Locomobil és gőzcséplőgép-készletek**  
továbbá Jérgday-csaplógépek, lóherez-csaplók, tisztító-rostálók, konkolyosók, kaszáló- és arató-  
gépek, szarvasgőzölők, boronák.

**„Columbia-Drill“**  
legjobb sorvögépek,  
szecskavágók, répvágók,  
kukoricza-murvaolók,  
darálóok, őrlő-malmok,  
egyszerűes acél-ekék.

2- és 3-vasú okék és minden egyéb gazdasági gépek.

Részletes árjegyzékek kivér-  
nára ingyen és bérmentve  
küldetnek.

Lincolni törzsgyárunk a világ legnagyobb  
locomobil- és cséplőgép-gyára.